

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Львівського національного університету природокористування

Підготовка магістрів за спеціальністю «Менеджмент» у Львівському національному університеті природокористування здійснюється на основі реалізації освітньо-професійної програми, яка передбачає набуття здобувачами вищої освіти низки компетентностей і програмних результатів навчання важливих для вирішення актуальних проблем управління бізнесом та соціально-економічного розвитку територій.

Актуальність реалізації освітньо-професійної програми «Менеджмент», що розроблена в рамках спеціальності 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті природокористування, підтверджується появою нових вимог до ефективності управління кадрами з позиції сучасних умов трансформації економіки нашої держави та світової економіки в цілому та євроінтеграційних процесів.

Варто зауважити, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» чітко регламентує цілі, очікувані результати, розподіл результатів навчання за освітніми компонентами. Компоненти освітньо-професійної програми «Менеджмент» логічно взаємопов'язані між собою, чим надають можливість здобувачам досягти поставлені цілі та програмні результати навчання. Важливо зазначити, що дана освітньо-професійна програма зберігає принцип студентоцентрованого навчання та можливість вибору здобувачем індивідуальної освітньої траєкторії із допомогою вивчення дисциплін вибіркової частини.

Загалом, освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістрського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті природокористування, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати дану програму для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістрському) рівні за спеціальністю 073 Менеджмент.

*Сі, єв св реллї гє рєвє Рєдрє сєлєсєтє Мєгєрєвєсєлєсє*

*гєлє сєлєсє Сєлє Мєлєрє Гєрєвєсєт*

*[Handwritten signature]*

